

本周日,毓璜顶医院生殖专家来文登义诊

三八妇女节,毓璜顶医院-文登区妇幼保健院生殖联盟“祝您好孕”

本报威海2月28日讯(记者 孙丽娟 通讯员 李成修 刘肖宏) 3月4日(本周日),在三八妇女节来临之际,烟台毓璜顶医院生殖医学科专家将到文登区妇幼保健院免费义诊,重点针对女性、男性不孕不育症等生殖疾病。届时,您将在“家门口”享受专家亲诊,机会难得。

为给文登周边乃至威海地区想拥有健康宝宝的家庭提供方便、便捷、优质的医疗服务,在“互联网+医疗”的大背景下,烟台毓璜顶医院生殖医学科与文登区妇幼保健院成立了生殖联盟,便于双方优

势互补、双向转诊。3月4日上午,毓璜顶医院-文登区妇幼保健院生殖联盟将于在文登区妇幼保健院举办大型专家义诊活动。届时,毓璜顶医院生殖医学科副主任、女性不孕不育专家张宁博士,毓璜顶医院生殖医学科副主任、男性不孕不育专家王雄博士,将到文登区妇幼保健院不孕不育科进行义诊。值得注意的是,本次义诊只限30个专家号,挂满即止,前10名参与者免挂号。

活动当日,女性不孕患者可享受一次免费卵泡监测。当日决定到烟台毓璜顶医院进行试管婴儿助孕的患者,可于文

登妇幼进行部分治疗前查体及化验检查,到毓璜顶医院生殖中心后可享受VIP待遇:即病号拥挤时,可优先就诊;未抢到专家号源,可享受加号服务;治疗中可享受3次免费卵泡监测服务;并由毓璜顶医院生殖医学科主任郝翠芳教授亲自制订治疗方案。机会难得,积极参与,好“孕”来啦!

记者了解到,毓璜顶医院生殖医学科成立于1999年,2006年成为卫生部批准在山东省范围内首批开展辅助生育技术的四家医院之一,2011年被评为山东省医药卫生重点专业,2017年建立了“烟台市生殖

医学刘以训院士专家工作站”,这是山东省在医院设立的首家生殖医学院士工作站。目前,科室年门诊量13万人次,年开展辅助生殖助孕技术5000余周期,其中新鲜周期助孕近3000周期,融胚移植2000余周期,宫腹腔镜手术1000余例。体外授精-胚胎移植临床妊娠率一直保持在55-60%,居全省首位,截止目前共出生“试管婴儿”7000余名。

文登区妇幼保健院不孕不育科近年来采用宫腔镜检查子宫腔环境,采用中医辨证论治与体外电场热疗仪理疗相结合的方法,治疗盆腔炎、不孕症

等,临床效果明显。目前,每年有近200名不孕不育患者成功怀孕、分娩。

采访时,生殖医学科副主任张宁博士表示,“在三八节来临之际,我们要将健康孕育这份礼物送给文登乃至威海地区渴望孩子的家庭。”

如果您受不孕不育困扰,或者有生二孩意愿,那么机会来了,3月4日上午8:30,在文登区妇幼保健院四楼南不孕不育科,毓璜顶医院生殖医学科专家与您不见不散。

文登区妇幼保健院预约咨询电话:0631-3587229/3587296

荣成“双彩”去年卖了2.18亿元

返还当地公益金1800万元

本报威海2月28日讯(记者 高洪超 通讯员 许俊宏) 从荣成市财政局了解到,2017年,荣成福利彩票销量1.04亿元,体彩销量1.14亿元,彩票公益金返还荣成地方1800多万元。

近年来,荣成市财政局加强彩票公益金的监督管理、使用,确保彩票公益金集中投向福利基础设施建设、困难群体救助、文体设施建设维护,确保彩票公益金的社会及公益属性,推动荣成社会福利及民生事业。

荣成又有2.45万户农户

领取改厕资金1703万元

本报威海2月28日讯(记者 高洪超 通讯员 王丽萍) 近日,经过逐一实地审核验收,荣成市财政局拨付当地16个乡镇、196个村农村厕所改造工程款1703万元,2.45万农户直接受益。

按照中央和省市推进农村“厕所革命”部署,荣成市财政局把改厕作为推进生态荣成建设,提升美丽乡村建设水平和农村群众幸福感、获得感的主抓手,到2月底已累计完成改造11.6万户,其中,普通改厕8.5万户,安装户型处理器3.1万户。已验收5.9万户,占总改造数的51%,累计拨付改厕资金1.77亿元。



校车“体检”

开学在即,为保障学生交通安全,26日开始,交警开始对各学校的校车进行安全检查。图为26日上午,六大队交警现场检查校车。

本报记者 陶相银 通讯员 王远征 摄影报道

2018威海南海新区体育赛事精彩不断

本报威海2月28日讯(记者 陈乃彰 通讯员 刘昌勇) 2018年,威海南海新区精彩体育赛事不断,除了2018年UIM世界XCAT摩托艇锦标赛中国系列赛威海大赛、全国沙滩手球锦标赛(国际大奖赛)、全国海钓路亚邀请赛等“高大上”赛事,还有群众参与程度高的龙舟赛、

篮球赛、钓鱼比赛等赛事,无论是亲身参与还是到场观赛,每个月都有不少精彩赛事供你选择。

威海南海新区第四届篮球邀请赛将于4月下旬在南海新区灯光球场举办,目前赛事的准备工作正在进行。

今年6月25日-28日,全国沙滩手球锦标赛(国际大

奖赛)将在南海新区国际沙滩运动基地举行,届时将有来自全国的几十支队伍和国际队伍在这里进行精彩比赛,目前准备工作正在有条不紊地进行当中。

除此之外,威海南海新区目前已经确定的体育赛事还有10余项。今年上半年,全国钓鱼比赛、D-Day

race国际障碍越野跑、山东省沙滩排球赛、山东省三对三篮球决赛、南海新区第四届龙舟邀请赛、万人健步走、青烟威高校足球联赛等赛事将先后举办。下半年开展的体育赛事活动将更加丰富,2018年UIM世界XCAT摩托艇锦标赛中国系列赛威海大赛、中国三对

三篮球联赛省级决赛、第五届“新南海人”趣味运动会、社区舞蹈大赛、趣味钓鱼比赛、全民健身日赛事活动等将举行。

另外,还有一批“国字号”“省字号”体育赛事正在策划协商推进,包括国际乒乓球邀请赛、山东省自行车比赛等比赛和全民健身活动。

银华基金李晓星:消费升级和科技立国有望引领风格转换

2018年开年以来A股市场再次迎来过山车式行情,尽管春节过后反弹行情红红火火,但前期大幅下跌的阴影依然挥之不去。而最近几年以来凭借专业的投资能力,公募基金穿越牛熊为投资者取得了不俗的回报,将于3月5日发行的银华心诚灵活配置混合基金拟由绩优基金经理李晓星管理,他表示,价值股的估值修

复已近尾声,市场风格有望最早于今年二季度发生转换,消费升级和科技立国有望引领未来行情。

李晓星是业内知名的“真成长猎手”,他自2015年7月7日起掌舵银华中小盘,wind数据显示,银华中小盘自成立以来累计回报312.23%,年化回报28.26%,李晓星接管该基金以来,续写了该基金每个自

然年度均名列同类前1/4的传奇,成为同类基金中的唯一。同时,截止今年2月23日,李晓星掌管银盛世精选的累计回报48.73%,年化回报37.81%。

对于取得骄人的业绩,李晓星认为可以归结为坚守真成长的理念。“我们一直坚守成长股投资,赚上市公司业绩成长的钱,而不是估值博弈的钱,即

不断优选景气度向上的行业,从中选择业绩增速快估值合理的公司,并根据股票的性价比,动态调整相应的仓位。”

拟由李晓星管理、即将于3月5日开始发行的银华心诚灵活配置混合型基金(005543)迎来较好的建仓时机。据了解,该基金的股票仓位范围为0%-95%,便于基金经理灵活进行大类资产配置,进可攻,退可

守,并且最高可以用50%股票资产兼顾港股的投资机遇。业内人士指出,当前市场震荡背景下,希望可以借力绩优基金经理获取长期稳健投资回报的投资者可以关注银华心诚,据悉,该基金将在工行、银华基金官方直销平台等渠道首发。公告显示,该基金发行目标30亿,即规模达到或超过30亿当天将停止发行。